

东道主深陷“卡梅伦诅咒”

看啥啥输,英首相被骂奥运“扫帚星”

据媒体报道,奥运会正在英国举办,英国首相戴维·卡梅伦可没闲着,不仅为奥运顺利举办忙前忙后,还在百忙之中抽空赶到赛场为本国运动员加油。只是,卡梅伦的运气似乎不太好,看啥啥输,戴利组合在他的注视下无缘男子双人十米跳台奖牌后,甚至被英国媒体用“又见卡梅伦的诅咒”来调侃。

当地时间30日下午举行的男子双人十米跳台决赛,英

国的戴利/沃特菲尔德组合相当有机会夺牌,前三轮过后还一度排在第一。结果第四轮两人出现较大失误,分差被拉开,最终名列第四无缘奖牌,冠军被中国组合曹缘/张雁全轻松摘走。卡梅伦在看台上专心看完了整场比赛,结果显然让他失望了;同样失望的英国媒体不忘拿首相来开涮,认为戴利组合丢牌也该怪罪于他。

这不是首相的第一次霉运,奥运首日英国在男子公路

自行车赛上有希望实现开门红,他们派出了新科环法总冠军维金斯、亚军弗罗梅以及现役选手拿下环法赛段冠军次数最多的卡文迪什。卡梅伦也兴致勃勃赶到现场,准备见证英国的奥运首金,结果维金斯仅取得第100名,其他人成绩最好的是第92名,失意的卡梅伦只能灰头土脸地离开……

不依不饶的英国媒体甚至挖出了卡梅伦之前的“糗事”,7月9日,他去现场督战穆

雷的温网决赛,结果穆雷输给了费德勒再次无缘大满贯。2007年橄榄球世界杯他去观赛,结果英国输给了南非;转天他又看好英国F1新星汉密尔顿,最后落后1分之差屈居车手总亚军。

悲催的卡梅伦在社交网站上被骂成了“扫帚星”,如果不能在后面多押中几场比赛,恐怕是很难翻身了,详情可参照球王贝利的“乌鸦嘴”。

据《天天新报》

新奇汽车德国造 驱动加速需尖叫

据媒体报道,德国一家汽车厂商最近开发了一款改装车,汽车传统的加速器被改装成分贝记录器,驱动汽车不靠脚踩油门,而全靠声音驱动。坐在车内的人需大声呼喊,车才能顺利加速。不过为了安全,最高时速也只有30公里。

该德国厂商与荷兰一家广告公司合作,趁着奥运热潮推出这款改装车辆,结合传统油门踏板与声音分贝记录器,再修改引擎的电子设定值,使整部车能将声音转换成转速来驱动。因此,在车内尖叫或是欢呼大喊发出声音,都能使车辆加速。当然,光靠声音驱动车辆不可能持续太久,车辆的实用性远比不上宣传性与娱乐性。不过,厂商还是举办了“尖叫”比赛,看谁有办法靠声音在最短时间内让车子前进一百米,获胜的人可免费获得奥运门票。

56岁妇女玩儿童秋千 被警察罚100欧元

据媒体近日报道,一名56岁的意大利妇女因在公园里荡秋千被处100欧元的罚款。巡逻警察说,只有12岁以下的儿童可以使用公园里的游戏设施,该妇人明显违反这项规定。

意大利帕维亚一名56岁的意大利妇女陪着一名小朋友在公园里荡秋千。她一时兴起,也坐上另一个秋千荡了起来。巡逻警察发现后,开了张100欧元的罚单给该女子。警察表示,只有12岁以下的儿童可以使用公园里的游戏设施。

几个星期前,意北部城市贝加莫也发生了类似的情况,一名33岁的男子在公园的儿童游戏区逗留,遭到警察强制驱离。只有陪同孩子嬉戏的成人,可以待在游戏区。

巴维亚的警察解释,他们看到成人使用公共区域的儿童游戏设施时,通常只是口头告诫。只有当事人屡劝不听时,才会使出强制手段或是重罚。

澳大利亚人拒绝长大

多数人认为 30岁才算成人

澳大利亚人过去常把21岁看做人的标志。但研究人员一项调查显示,澳大利亚年轻人拒绝长大,多数人认为30岁才算成人,21岁则被视为可以举办疯狂派对的起点。

慈善机构墨尔本圣劳伦斯兄弟会的研究人员随访1990年出生在墨尔本不同郊区的年轻人,以了解他们对成人的看法。

研究人员每7年收集一次数据。如今,140名调查对象中,一半还在大学读书;27%有全职工作;10%正在接受技术培训或再教育;13%已为人父母,要么待业要么打零工。

调查显示,38%的调查对象表示自己已完全成熟,13%坚称自己尚未成熟,49%则表示“熟而未熟”,难以决断。调查显示,72%的调查对象依然与父母一起生活。

社会学者、心理学家休·麦凯说,30岁是成熟的新标志,21岁的“老小孩”更愿意多花时间学习,旅游,也拥有更多职业选择。

●万花筒



谁是女王

乌克兰以美女众多而闻名,选美在乌克兰更是非常盛行。近日,2012年乌克兰女王选美大赛开幕,来自全国的女孩们参加了此次电视大赛以展示自己的美丽和才华,大赛的排练和选拔在安塔利亚的豪华酒店进行。女孩们为了获得自己“一千零一夜”般的童话生活,全部都努力备战。图为参赛者在游艇上合影。

英国“倒霉屋”贱卖乏人问津

两年来发生撞墙事故16起,围墙倒塌5次

地处一个环境优美的村落,自带一个大花园,有四间卧室,对大多数人而言,这是理想房产。但在英国伍斯特郡居民沃德尔夫妇眼中,它却是个“倒霉屋”。因房屋围墙屡次遭遇途经车辆撞击,沃德尔夫妇只得把它低价出售。

这处房产位于伍斯特郡布雷特福顿的一个村庄,邻近伊夫舍姆,是栋两层红砖房。沃德尔夫妇在这里居住了18年。但是,这栋房屋所处位置,却是当地臭名昭著的交通事故多发地

点。尽管它所处路段限速48公里,但距离房屋约69米处就有个急转弯,每到雨天路滑,途经车辆稍微超速或驾车司机精力不够集中,就可能在这里发生车祸。

两年来,这栋房屋的前院围墙5次遭受车辆严重撞击,不仅车子被撞烂,围墙也因此倒塌5次。男主人汤姆·沃德尔极力说服当地市政部门重铺路面,但至今没收到回音。

2010年9月29日,房屋围墙

首次遭劫。一辆红色“宝马”轿车把墙撞得七零八落。第二起事故发生在2011年4月4日晚上。一辆银灰色两厢车不仅撞坏围墙,还差点撞上房屋,轿车右侧车门变形严重。据男主人回忆,两年来,大大小小的撞墙事故发生了16起。去年8月接连发生两起事故,沃德尔夫妇不得不两次修补围墙。

第五起事故发生在今年7月4日晚上。一辆红色“福特”车因失控冲出车道,撞毁围墙。“我晚上无法入睡,因为每当听

到车轮摩擦路面的声音,我就担心围墙遭受撞击,”汤姆说。

沃德尔夫妇最初于2010年5月把“车祸屋”投放交易市场,开价35万英镑,仅4个月后就因车祸累及围墙需要修缮,中止交易。2010年11月,他们再度把它投放交易市场,之后又因2011年4月的交通事故中止交易。

沃德尔夫妇商量后再次决定卖掉这栋房产,开价27.5万英镑(42.6万美元)。但房屋至今乏人问津。

法国香料学校“挤破头”才能进

掌握500种原料就像学字母表

弯腰凑向试纸,轻轻一嗅,仔细体会,记录感觉……法国奇华顿香料学校新一代学生正在苦练基本功,朝闻香师迈进。

天天闻纸识香气

奇华顿香料学校位于阿让特伊郊区,距巴黎不远。学校“香草大楼”内,5名未来的闻香师正尝试辨别试纸上散发的气味。这5人分别来自法国、巴西、日本和摩洛哥。

学生莱安德鲁·佩蒂特

现年26岁,正在琢磨铃兰香味,这种花无法萃取精油,香味只能用天然和化学成分合成。校长让·吉夏尔说,无论是开发香水还是洗衣粉的闻香师必须经过学徒阶段,练好基本功才能有所创新。

学校实验室收藏着奇华顿集团使用的1300种原料,装在一个个瓶子内。吉夏尔说,学生们必须熟练掌握其中500种原料,“就像字母表的字母一样”;随后是“和弦”,就是一些已知的原料混合;最后是“短语”,也就是学校创始人让·卡尔定义的气味家族,

包括柑橘香调、花香调、木香调、蕨类香调、东方香调和西普香调。

两百多人只选三四人

香料学校成立于1946年,堪称著名闻香师的摇篮,在这里深造过的学生包括爱马仕的闻香师让-克洛德·埃莱纳、香奈儿首席闻香师、“可可小姐”和“魅力”香水的研制者雅克·波尔热。

全世界好香水中,三分之一出自这里的毕业生。每年都有200至250人申请进入这所学校,最终只有三四人

能够如愿。入选学生多为25岁至30岁,完成大学教育后进入这里接受为期三年的专业培训,毕业后进入全球最大的香料香精企业——奇华顿服务5年。

重要的不是记忆是发明

吉夏尔说:“我们挑选学生的依据是他们的专业素养和个性,尤其是他们理解所处时代、接受周围世界的的能力。一名出色的闻香师应该能够表达自己所处时代的精神。闻香师真正的技能不在于记忆成分,而在于发明。”